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Reserveschroeven zijn bij elk onderdeel inbegrepen. Soms wordt u geïnstrueerd om reserveschroeven 
of ongebruikte schroeven te bewaren voor een later stadium. Bewaar deze reserves op een veilige plaats 
en label ze correct. Zorg ervoor dat u de schroeven niet door elkaar haalt. Ze lijken erg op elkaar, maar de 
schroefdraden verschillen licht. Het gebruik van de verkeerde schroeven kan de onderdelen beschadigen. 
Gebruik alleen de juiste maat schroevendraaier die stevig op de schroefkop past. 

Wanneer u onderdelen met meerdere schroeven vastzet, draai elke schroef losjes aan om ervoor te zorgen 
dat alle onderdelen correct zijn uitgelijnd voordat u ze voorzichtig stevig aandraait, maar niet te strak, in de 
volgorde waarin u ze hebt geplaatst. De schroevendraaier kan worden gemagnetiseerd door deze met een 
magneet (koelkastmagneet, enz.) te strijken, waardoor deze de schroeven kan vasthouden en de montage 
gemakkelijker maakt. Gebruik een magneet om schroeven te vinden die op de grond zijn gevallen.

Als een schroef strak in een metalen onderdeel gaat, forceer deze dan niet, omdat u de kop eraf kunt 
breken. Verwijder het en doe een klein beetje vaseline, zeep of lichte olie op de draad. Dat zal het smeren 
en het makkelijker maken om aan te draaien.

Sommige onderdelen vereisen een beetje lijm voor de montage. Breng de lijm spaarzaam aan en gebruik 
een cocktailprikker zodat u niet te veel gebruikt noch de lijm te zwaar aanbrengt. We raden superlijmgel of 
Extra Thin Liquid modelleerlijm aan. Waar mogelijk moeten onderdelen worden gepast voordat ze worden 
gelijmd. Zorg voor goede ventilatie bij het gebruik van lijmen en sluit de doppen stevig.

Gebruik afplaktape om onderdelen tijdelijk op hun plaats te houden.

Snijd onderdelen van een raamwerk (sprue) met zijsnijders of een hobbymes. Zijsnijders zijn meestal het 
gemakkelijkst.

Gedurende de bouw van dit model ontvangt u veel onderdelen die u onmiddellijk zult monteren – volgens 
de instructies in de overeenkomstige fase – en andere onderdelen die u veilig aan de kant moet bewaren 
voor gebruik in toekomstige montagefasen.

Bescherm altijd de verfafwerking op componenten door een snijmat, vel wit papier of zachte doek op uw 
werkoppervlak te plaatsen.

Zorg ervoor dat de stroom is uitgeschakeld wanneer u kabels aansluit. Pincetten kunnen worden gebruikt 
om de PVC-kabels te plaatsen door voorzichtig ongeveer 5 mm van het einde van de kabel te grijpen. Als 
een kabel uit een socket moet worden verwijderd, trek dan niet aan de kabel, omdat dit de verbinding kan 
beschadigen. Gebruik pincetten om de stekker te verwijderen.

Links en Rechts! Bij het bouwen van uw Ferrari 250 GTO verwijst de linker- of rechterkant naar die kant 
alsof u in de auto zit.

Advies van de experts

WAARSCHUWING: Sommige onderdelen worden gemonteerd met behulp 
van magneten. Deze magneten kunnen ernstig letsel veroorzaken als ze 
worden ingeslikt. Houd ze uit de buurt van kinderen. Als u vermoedt dat een 
magneet is ingeslikt, zoek dan onmiddellijk medische hulp.

Dit is geen speelgoed. Niet geschikt voor kinderen onder de 14 jaar vanwege 
kleine onderdelen. Toezicht door volwassenen vereist.

!

Produced under license of Ferrari S.p.A. 
The name FERRARI, the PRANCING HORSE 
device, all associated logos and distinctive 
designs are property of FERRARI S.p.A.  
The body designs of the Ferrari cars are 
protected as Ferrari S.p.A. property under 
design, trademark and trade dress regulations.
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In deze fase monteer je verdere 
onderdelen op het dashboard en de 
brandmuur van je model.

Fase 81: Dashboard en brandmuuronderdelen

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 1
Naam Naam Naam

1 Afdekking 6 Spoelen - onderdeel A 11 Kabel 1

2 Ruitenwissermotor 7 Spoelen - onderdeel B 12 Kabel 2

3 Motorbeugel 8 Schakelaarbeugel 13 Kabel 3

4 Bedieningselementen 9 Contactsleutel 4 type B schroeven

5 Ontstekingsspoelkapjes 10 Sleutel 5 type C schroeven

4 type B 5 type C

1 2 3

4 5

6 7 8
9

10

11

12
13
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81/01 Bevestig de afdekking op de 
ruitenwissermotor door deze op zijn plaats 
te drukken.

81/02 Pak de dashboardsteun en plaats de 
motorbeugel op de aangegeven positie in 
de foto. Zet de onderdelen vast met een 
type B schroef.

81/05 Plaats de schakelaar die verbonden 
is met kabel 2 (groene connector) in 
de daarvoor bestemde positie aan 
de achterkant van de steun. Richt de 
onderdelen zoals getoond in de foto.

/01 /02

/05

81/03 Bevestig de ruitenwissermotor aan 
de beugel. Richt de onderdelen zoals 
getoond.

81/04 Werk aan de achterkant van de steun 
en steek de twee bedieningselementen 
in de aangegeven gaten. Gebruik geen 
lijm. Je kunt ervoor kiezen om deze 
bedieningselementen voorlopig apart te 
houden, omdat ze kunnen uitvallen.

/03 /04

Fase 81: Dashboard en brandmuuronderdelen
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81/07 Wanneer je model compleet is, zal 
het invoeren van de sleutel de stroom 
inschakelen.

81/08 Plaats een van de kapjes op de 
binnenzijde van onderdeel A van een van 
de spoelen en maak de spoel compleet 
door onderdeel B toe te voegen. Richt de 
onderdelen zoals getoond in de foto.

81/06 Bevestig de contactsleutel aan 
de voorkant van de steun en steek de 
sleutel in het gat. De onderdelen zijn 
erg fragiel, wees voorzichtig om ze niet 
te beschadigen. Let er ook op dat je de 
sleutel niet kwijtraakt.

/07

/08

/06

81/09 Herhaal de stappen om de tweede 
ontstekingsspoel te monteren.

/09

81/10 Pak de brandmuurassemblage van je 
model en bevestig de twee spoelen aan de 
binnenzijde. Er is lichte druk nodig om de 
onderdelen samen te voegen.

/10

Fase 81: Dashboard en brandmuuronderdelen
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FASE 81 IS VOLTOOID
Dit is hoe het dashboard 
en de brandmuur van 
je model eruit zien aan 
het einde van deze 
montagefase.

81/11 Pak de dashboardassemblage en steek 
het LED-lampje op Kabel 1 (rode connector) 
in het gat aan de achterkant van het 
instrumentenpaneel. Wees voorzichtig om 
de kabel niet te beschadigen.

/11

81/12 Bevestig de schakelaar die verbonden 
is met kabel 3 (gele connector) aan de 
schakelaarbeugel, en richt de onderdelen 
zoals getoond.

/12

Fase 81: Dashboard en brandmuuronderdelen
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In deze fase werk je aan de 
stuurkolom van je model, en voeg 
je de batterij en andere onderdelen 
toe aan de brandmuur.

Fase 82: De batterij

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 2

Naam Naam Naam

1 Batterijbak 5 Handvat 9 Reservoirafdekking

2 Batterij 6 Luchtkanaal 10 Remvloeistofreservoir

3 Batterijafdekking 7 Paneel met VIN-plaat

4 Batterijklemmen 8 Reservoirbeugel 3 type B schroeven

3 type B

1
2

3

7

4
5

6

8 9 10
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82/01 Pak de chassisassemblage en 
verwijder de schroef, de lip aan het uiteinde 
van de as, en het kruisvormige centrale 
onderdeel van de stuurkolom.

/01

82/04 Om schade aan de hoornkabel 
in de komende montagestappen te 
voorkomen, raden we aan om de kabel 
ongeveer 0,5-1 cm richting het stuurwiel 
te duwen.

/04

82/03 Gebruik de schroef die je in stap 
01 hebt verwijderd om de lip en het 
centrale onderdeel aan het uiteinde 
van de stuurkolom te bevestigen. Als 
alternatief kun je een reserve type C 
schroef gebruiken. Kijk naar de foto om 
te controleren of je de onderdelen correct 
hebt gemonteerd.

/03

82/02 Pak de stuurassemblage van je 
model en bevestig de onderdelen die je in 
stap 01 hebt verwijderd aan het uiteinde 
van de stuurkolom.

/02

82/05 Pak de brandmuur en installeer 
de batterijbak op de aangegeven positie. 
Gebruik een type B schroef om de 
onderdelen vast te zetten.

/05

Fase 82: De batterij
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82/06 Bevestig de batterij en de 
batterijafdekking zoals getoond.

/06

82/07 Voeg de twee batterijterminals en 
het handvat toe aan de assemblage.

82/08 Plaats het luchtkanaal in de 
daarvoor bestemde positie op het paneel.

/07

/08

82/09 Werk aan de onderzijde van het 
paneel en bevestig het luchtkanaal aan 
het paneel met een type B schroef.

82/10 Gebruik een beetje druk om het 
paneel op de brandmuur te plaatsen 
en installeer de reservoirbeugel op de 
aangegeven positie.

/09

/10

Fase 82: De batterij
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FASE 82 IS VOLTOOID
Dit is hoe de brandmuur 
van je model eruit ziet 
aan het einde van deze 
montagefase.

82/11 Bevestig het remvloeistofreservoir 
aan de beugel en voeg de 
reservoirafdekking toe.

/11

Fase 82: De batterij
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In deze fase voeg je het dak toe 
aan het achterste gedeelte van 
de carrosserie van je model.

Fase 83: Het dak en andere onderdelen van  
de carrosserie

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 3

Naam Naam

1 Dak 6 LED rem-/achterlichten

2 Hemelbekleding 7 LED richtingaanwijzers

3 Brandstoftank vulplaat

4 Brandstoftank klep

5 Stickers 7 type N schroeven

7 type N

1

2

3 4
5

6 7
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83/05 Bevestig de hemelbekleding aan 
het dak en de carrosserie, gebruik de 
vorm van de onderdelen om ze correct te 
oriënteren. Draai vier type N schroeven in 
de aangegeven gaten.

83/02 Werk aan de binnenkant van 
de assemblage en draai twee type N 
schroeven in de aangegeven gaten om de 
onderdelen samen te bevestigen.

83/01 Bevestig het dak aan het achterste 
gedeelte van de carrosserie. Gebruik de 
foto en de vorm van de onderdelen om ze 
correct te oriënteren.

83/04 Steek de brandstoftank vulplaat 
in de daarvoor bestemde positie op de 
hemelbekleding.

/04

/02

/05

83/03 Draai twee type C schroeven (uit de 
fasen 75 en 76) in de aangegeven gaten.

/03

/01

Fase 83: Het dak en andere onderdelen van  
de carrosserie
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83/06 Trek de twee grotere stickers van de 
strip en plaats ze over de schroefkoppen 
die zijn gebruikt om het dak aan de 
carrosserie te bevestigen.

83/07 Doe hetzelfde met de twee kleinere 
stickers, trek ze van de strip en plaats ze 
over de twee verhoogde gaten die in de 
foto zijn gemarkeerd.

/06 /07

83/08 Pak de rolbeugel die je hebt 
ontvangen in fase 75 en plaats deze in 
de carrosserie, waarbij je de onderdelen 
oriënteert zoals getoond.

/08

83/09 Steek de studs van het subframe 
in de gaten aan het uiteinde van de 
rolbeugel, maar duw ze nog niet  
helemaal in.

/09

Fase 83: Het dak en andere onderdelen van  
de carrosserie
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83/11 Druk de brandstoftank klep op de 
carrosserie.

/11

83/12 Pak de rechterdeur en bevestig 
deze aan de carrosserie. Steek de 
subframe-studs in de respectieve gaten 
van het deurscharnier.

/12

83/10 Duw de rolbeugel naar binnen totdat 
de gaten uitgelijnd zijn met de verhoogde 
gaten op het dak. Duw vervolgens omhoog 
om de subframe-studs volledig in te voegen 
en draai twee type N schroeven (fase 75) in 
de aangegeven gaten.

/10

Fase 83: Het dak en andere onderdelen van  
de carrosserie



AGORAMODELS
15

FERRARI 250 GTO

FASE 83 IS VOLTOOID
Dit is hoe de carrosserie 
van je model eruit ziet aan 
het einde van deze fase.

83/14 Steek de LED richtingaanwijzers 
(oranje connector) in de respectieve 
sleuven aan de binnenzijde van 
de achterkant van de carrosserie, 
aangegeven door de cirkels in de foto. 
Steek nu de LED rem-/achterlichten (rode 
connector) in de respectieve sleuven, 
aangegeven door de pijlen.

/14
83/13 Draai twee type C schroeven (uit 
fasen 75 en 76) in de aangegeven gaten. 
Herhaal stappen 12 en 13 om de linker 
deur ook aan de carrosserie te bevestigen.

/13

Fase 83: Het dak en andere onderdelen van  
de carrosserie
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In deze fase bevestig je het 
dashboard en het stuurwiel in de 
carrosserie van je model en begin 
je met het monteren van het 
achterste rechterwiel.

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 4

Naam Naam

1 Binnenste wielrand 5 Type C naaf

2 Spaakbeugelring 1 6 Type A spaken

3 Type B naaf 7 Type B spaken

4 Type A naaf

1

2

3 4
5

6 7

Fase 84: Het dashboard en het rechter achterwiel (1)
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84/01 Installeer de achteruitkijkspiegel 
die je hebt ontvangen in fase 79 op 
de daarvoor bestemde positie aan de 
binnenkant van het dak. Verwijder de 
blauwe folie voorlopig niet, deze helpt de 
oppervlakte van de spiegel te beschermen 
tijdens de volgende montagestappen.

/01

84/02 Pak het dashboard en plaats het 
in de daarvoor bestemde positie in de 
carrosserie. Bevestig het met twee type C 
schroeven (uit fase 81).

/02

84/03 Pak ook de dashboardsteun en installeer deze zoals getoond in de foto. Zet de 
onderdelen vast met nog eens twee type C schroeven (fase 81).

/03

Fase 84: Het dashboard en het rechter achterwiel (1)
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84/06 Pak de schakelaarbeugel die je hebt 
gemonteerd in fase 81 en installeer deze 
op de onderzijde van het dashboard, zodat 
deze overeenkomt met de bedieningsele-
menten tussen het stuurwiel en de sleutel. 
Zet de beugel vast met een type B schro-
ef (fase 81). Controleer of je de schakelaar 
hoort klikken wanneer je de bedieningsele-
menten indrukt. De andere bedieningsele-
menten moeten vastgelijmd zijn.

/06

84/07 Pak de brandblusser (fase 75) en 
bevestig deze aan het subframe van de 
rechterdeur, waarbij je de onderdelen 
oriënteert zoals getoond.

/07

84/08 Zoals je bij de andere wielen hebt 
gedaan, plaats je de wielrand op de 
assemblagewig. Voordat je verdergaat met 
de montage, raden we aan een klein stukje 
dubbelzijdig plakband op de centrale stud 
van de wig te plakken, of een drupje lijm aan 
elke spaak te doen zodra ze in positie staan.

/08

84/04 Pak het stuurwiel en steek de 
stuurkolom, met beide kabels, in het 
daarvoor bestemde gat in het dashboard.

/04

84/05 Werk aan de onderzijde van het 
dashboard en draai een type B schroef 
(fase 81) in het aangegeven gat om de 
onderdelen samen te bevestigen.

/05

Fase 84: Het dashboard en het rechter achterwiel (1)
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84/11 Plaats nu de type A spaken (deze zijn 
langer dan de type B spaken) door het 
haakje aan het uiteinde in de bovenste rij 
gaten direct links van de type B spaken 
te steken, en zorg ervoor dat ze over de 
spaken in de onderste rij gaten heen gaan. 
Laat, zoals eerder, altijd een leeg gat tussen 
elke spaak.

/11

84/10 Positioneer de type B spaken (deze 
zijn korter dan de type A spaken) door het 
haakje aan het uiteinde in de onderste rij 
gaten van de type A naaf te steken. Plaats 
het rechte uiteinde van de spaken op de 
overeenkomstige uitsparing aan de rand van 
de wielrand (op het dubbelzijdige plakband). 
Laat altijd een leeg gat tussen elke spaak.

/10

84/09 Plaats de type B naaf op de centrale 
stud van de wig; zodra deze op zijn plaats zit, 
plaats je de type A naaf erbovenop. Voordat 
je de spaken toevoegt, raden we aan enkele 
kleine strips dubbelzijdig plakband aan de 
binnenrand van de wielrand te plakken, of 
een drupje lijm op elke spaak te doen zodra 
ze in positie staan.

/09

Fase 84: Het dashboard en het rechter achterwiel (1)
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FASE 84 IS VOLTOOID
Dit is hoe het achterste 
rechterwiel eruit ziet aan 
het einde van deze fase.

84/12 Plaats ten slotte de spaakbeugelring 1 
op de binnenrand van de wielrand. Gebruik 
de foto en de pijlen op de onderdelen om ze 
correct in elkaar te zetten.

/12

Fase 84: Het dashboard en het rechter achterwiel (1)
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In deze fase ga je verder met 
het monteren van het achterste 
rechterwiel van je model.

Fase 85: Het rechter achterwiel (2)

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 5

Naam Naam

1 Spaakbeugelring 2 3 type B schroeven

2 Type A spaken

3 type B

1

2
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85/01 Plaats het achterste rechterwiel 
dat je hebt gemonteerd in fase 84 op je 
werkoppervlak. Voordat je verdergaat, raden 
we aan kleine strips dubbelzijdig plakband 
aan de zijkant van de spaakbeugelring te 
plakken. Als alternatief kun je alle spaken in 
positie leggen en daarna een drupje lijm op 
elke spaak doen na stap 85/03.

85/03 Bekijk de foto om te controleren of je 
de type A spaken correct hebt geïnstalleerd.

85/02 Steek het haakje aan het 
uiteinde van de type A spaken die je 
hebt ontvangen in deze fase in de 
nog lege gaten in de onderste rij op 
de naaf. Plaats het rechte uiteinde van 
de spaken op de overeenkomstige 
uitsparing aan de rand van de 
spaakbeugelring 1. Gebruik de foto om 
de spaken correct te oriënteren.

/01

/03

/02

Fase 85: Het rechter achterwiel (2)
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85/04 Voeg de spaakbeugelring 2 toe aan
de rest van de assemblage. Gebruik de foto
om het correct te bevestigen.

85/05 Bevestig de onderdelen met 
behulp van twee type B schroeven.

85/06 Kijk naar de foto
om te controleren of je
alle onderdelen correct
hebt geïnstalleerd.

/04

/05

/06

Fase 85: Het rechter achterwiel (2)
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FASE 85 IS VOLTOOID
Het rechter achterwiel is
bijna klaar.

Fase 85: Het rechter achterwiel (2)
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In deze fase ga je verder met 
het monteren van het achterste 
rechterwiel van je model. Je zult het 
in de volgende fase afronden.

Fase 86: Het rechter achterwiel (3)

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 6

Naam Naam

1 Buitenwielrand 5 Type C spaken

2 Afdichtingsring

3 Ring

4 Type A spaken 7 type B schroeven

7 type B

1 2

3

4 5
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86/01 Plaats het rechter achterwiel dat je in
de vorige fasen hebt geassembleerd op
je werkoppervlak. Voordat je verder gaat
met de assemblage, raden we aan om
kleine strookjes dubbelzijdige plakband
op de zijkant van de spaakbeugelring 2 te
plakken. Als alternatief kun je een lijntje lijm
aan de spaken toevoegen zodra ze op hun
plaats zitten.

86/03 Zodra alle type A spaken zijn
toegevoegd, plaats je de type C naaf
die je in fase 84 hebt ontvangen, zoals
weergegeven in de foto.

86/02 Steek het haakje aan het uiteinde van
de type A spaken die je in deze fase hebt
ontvangen in de overgebleven gaten in de
type A naaf. Gebruik de foto om de spaken
correct te oriënteren en het rechte uiteinde
op de overeenkomstige inkeping op het
bovenste niveau van de spaakbeugelring
te plaatsen.

86/04 Steek het haakje aan het  
uiteinde van een type C spaak 
in een van de gaten in de 
onderste rij van de type C naaf.

/01

/03

/02

/04

Fase 86: Het rechter achterwiel (3)
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86/05 Plaats het rechte uiteinde van de
spaak op de inkeping op het onderste
niveau van de spaakbeugelring, zoals
weergegeven in de foto. Herhaal deze
stappen voor de andere elf type C spaken,
totdat alle gaten in de onderste rij van de
naaf zijn gevuld.

86/06 Steek het haakje aan het uiteinde van
een type C spaak in een van de gaten in de
bovenste rij van de type C naaf.

86/07 Plaats het rechte uiteinde van de
spaak op de overeenkomstige inkeping
op het bovenste niveau van de behuizing.
Herhaal deze stappen voor de andere
elf type C spaken, totdat alle gaten in de
bovenste rij van de naaf zijn gevuld.

86/08 Bevestig de afdichtingsring aan 
de binnenrand van de buitenwielrand. 
Oriënteer de onderdelen zoals 
weergegeven en bevestig ze met 
twee type B schroeven.

/05

/06

/08

/07

Fase 86: Het rechter achterwiel (3)
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FASE 86 IS VOLTOOID
Hier ziet het rechter
achterwiel van je model
eruit aan het einde van
deze assemblagefase.

86/10 Bevestig de rand aan de rest van 
het wiel met vier type B schroeven.

/10

86/09 Plaats de buitenwielrand op de rest
van het wiel. Om de bevestigingsgaten uit
te lijnen, breng je de pijlen die in het rood
zijn omcirkeld in overeenstemming.

/09

Fase 86: Het rechter achterwiel (3)
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In deze fase voltooi je de montage 
van het achterste rechterwiel 
door de band toe te voegen.

Fase 87: Het rechter achterwiel (4)

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 7

Naam

1 Band

1
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87/01 Plaats de
geassembleerde linker
achterwiel en de ring die je
in fase 71 hebt ontvangen op
je werkoppervlak. Verwijder
de beschermfolie van

een van de zijden
van de ring, zoals

weergegeven in
de ronde foto.

/01

87/02 Plaats de zijde van
de ring waarvan de folie is
verwijderd met de folie naar
beneden in de type C naaf,
zoals weergegeven in de foto.

/02

87/03 Bekijk de foto om te
controleren of je de ring
correct hebt geplaatst.

/03

Fase 87: Het rechter achterwiel (4)
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87/04 Voordat je de band op de rest van
het wiel plaatst, raden we aan om deze
lichtjes op te warmen (bijvoorbeeld met
een föhn) om de band gemakkelijker
vervormbaar te maken.

87/05 Controleer of de band
voldoende vervormbaar is.

87/06 Schuif de band
over de rand van het
rechter achterwiel.

/04

/05

/06

Fase 87: Het rechter achterwiel (4)
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FASE 87 IS VOLTOOID
Je hebt nu het rechter
achterwiel van je model
volledig geassembleerd.
Bewaar het op een veilige
plek, samen met de
andere onderdelen.

Fase 87: Het rechter achterwiel (4)
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In deze fase monteer je de pedalen 
van je model en bevestig je ze aan 
de brandmuur. Bewaar de overige 
onderdelen op een veilige plek.

Fase 88: De pedalen

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 8

Naam Naam Naam

1 Linker wielboog 7 Gaspedaalbasis 13 Remkabel

2 Rechter wielboog 8 Rempedaalbeugel 14 Gaskabel

3 Rempedaal 9 Gaspedaalbeugel

4 Gaspedaal 10 Koppeling

5 Koppelingpedaal 11 Aandrijfas 5 type B schroeven

6 Rempedaalbasis 12 Tab 2 type K schroeven

2 type K

5 type B1 2

3

4
5 6 7

8
9

10 11

12

13

14
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88/01 Bevestig het rempedaal aan de 
basis. Oriënteer de onderdelen zoals 
weergegeven: de “tand” op het pedaal 
gaat in de bijbehorende groef in de basis.

88/02 Bevestig de remkabelschakelaar 
(zwarte connector) zoals weergegeven in 
de foto. De kabel moet naar de “tand” op 
het pedaal gericht zijn.

/01 /02

88/05 Plaats de gaskabelschakelaar 
(witte en paarse connector) in zijn 
positie. Oriënteer de onderdelen zoals 
weergegeven in de foto.

88/06 Bevestig de gaspedaalbeugel aan 
de rest van de assemblage. Druk zoals 
eerder totdat de twee tabjes op de basis 
volledig in elkaar vergrendeld zijn.

/05

/06

88/03 Bevestig de rempedaalbeugel aan 
de rest van de assemblage. Druk totdat de 
twee tabjes op de basis volledig in elkaar 
vergrendeld zijn.

88/04 Bevestig nu het gaspedaal aan de 
basis. Gebruik de foto’s om de onderdelen 
correct te oriënteren.

/03 /04

Fase 88: De pedalen
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88/07 Druk op de twee pedalen die je tot 
nu toe hebt gemonteerd om te controleren 
of de schakelaars goed werken.

88/08 Haal de brandmuur van je model 
op en plaats de gaspedaalassemblage in 
de daarvoor bestemde positie. Oriënteer 
de onderdelen zoals weergegeven.

/07

/08

88/11 Zoals eerder, gebruik twee type B 
schroeven om de rempedaalassemblage 
aan de achterkant van de brandmuur te 
bevestigen.

88/12 Plaats het koppelingpedaal in 
de daarvoor bestemde positie aan de 
voorkant van de brandmuur. Er is maar 
één manier waarop de onderdelen in 
elkaar kunnen passen.

/11

/12

88/09 Schroef twee type B schroeven 
in de aangegeven gaten om de 
gaspedaalassemblage aan de achterkant 
van de brandmuur te bevestigen.

88/10 Bevestig nu de 
rempedaalassemblage in de daarvoor 
bestemde positie. Gebruik de foto om de 
onderdelen correct te oriënteren.

/09 /10

Fase 88: De pedalen
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FASE 88 IS VOLTOOID
Hier is het resultaat van 
deze assemblagesessie. 
Zoals altijd, bewaar 
alles op een veilige 
plaats samen met de 
andere onderdelen en 
de componenten die je 
tijdens deze sessie niet 
hebt gebruikt.

88/13 Plaats ten slotte één uiteinde 
van de aandrijfas in het gat in het 
midden van de koppeling.

/13

Fase 88: De pedalen
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In deze fase voeg je verschillende 
onderdelen toe aan het achterste 
gedeelte van de carrosserie van je 
model. Bewaar de onderdelen van 
de batterijbak op een veilige plaats, 
je hebt ze nodig in een latere fase.

Fase 89: Carrosserie vloer en carrosserie

ONDERD E L E NL IJST  FASE  8 9

Naam Naam Naam

1 Batterijbak 6 Steunstang 15 type B schroeven

2 Basis van de batterijbak 7 Linker plaat 15 type C schroeven

3 Deksel 8 Rechter plaat 3 type L schroeven

4 Korte beugel 9 Deksel schroef

5 Lange beugel 10 Ringmof

15 type C15 type B 3 type L

1 2

3

4

5

6 7 8

9 10
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89/01 Plaats het achterste gedeelte van  
de carrosserie en de carrosserie vloer op  
je werkvlak.

89/02 Plaats de twee assemblages in 
elkaar, gebruik hun vormen om ze correct 
te oriënteren.

/01

/02

89/03 Druk alle onderdelen tegen elkaar aan 
en steek het uiteinde van de olie-inlaatslang 
in het gat van het reservoir.

89/04 Begin met het vastzetten van de 
carrosserie vloer aan de carrosserie door vier 
type C schroeven in de aangegeven gaten te 
draaien, zoals weergegeven in de foto.

/03

/04

89/05 Haal het kofferram dat je hebt 
gewerkt in fase 75 en plaats het op zijn 
positie. Beveilig het op zijn plaats met twee 
type B schroeven (gele pijlen) en twee type C 
schroeven (witte pijlen).

/05

Fase 89: Carrosserie vloer en carrosserie
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89/07 Plaats de steunstang in 
de aangegeven positie in de 
foto, aan de rechterkant van het 
passagierscompartiment. Oriënteer de 
stukken zoals getoond.

89/08 Om de volgende stappen 
gemakkelijker uit te voeren, raden we 
aan om wat tape of een kabelbinder 
te gebruiken om de kabels die uit het 
dashboard komen samen te bundelen en 
vast te maken.

/07 /08

89/09 Haal de brandmuur op en plaats deze 
op de rest van het model, waarbij je ervoor 
zorgt dat de stuurkolom door het daarvoor 
bestemde gat gaat.

/09

89/06 Haal de twee wielkasten uit fase 88 en 
plaats ze zoals weergegeven. Steek de lipjes 
van de wielkasten in de daarvoor bestemde 
gaten (rond in de foto) en bevestig ze aan de 
carrosserie met vier type B schroeven.

/06

Fase 89: Carrosserie vloer en carrosserie
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89/13 Zorg ervoor dat je de bodemplaat 
volledig vastzet aan de carrosserie door vier 
type C-schroeven in de aangegeven gaten 
in te draaien.

/13

89/12 Controleer of de gaten voor de 
schroeven goed zijn uitgelijnd en bevestig 
de brandwand aan de carrosserie met vier 
type C-schroeven (twee aan elke kant).

/12

89/11 Zorg ervoor dat het profiel van de 
brandwand uitgelijnd is met dat van de 
vloer van de carrosserie.

/11

89/10 Laat de dashboardkabels door het 
aangegeven gat in de foto passeren. /10

Fase 89: Carrosserie vloer en carrosserie
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FASE 89 IS VOLTOOID
Hier is hoe het achterste 
gedeelte van het 
carrosserie van je model 
eruit ziet aan het einde 
van deze fase. Bewaar 
het veilig samen met de 
ongebruikte onderdelen 
van deze sessie voor 
toekomstige stappen.

Fase 89: Carrosserie vloer en carrosserie
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In deze fase monteer je de 
batterijbakcomponenten die je 
hebt ontvangen in fase 89 en 
bevestig je de printplaat (PCB) aan 
deze assemblage.

Fase 90: Printplaat

ONDERD E L E NL IJST  FASE  90

Naam Naam

1 Printplaat 3 type B schroeven

3 type B

1
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90/01 Plaats de stukken en schroeven 
die je hebt ontvangen in fase 89 op je 
werkoppervlak: je hebt ze nodig om de 
batterijbak van je model te monteren.

90/02 Plaats de linkerplaat (gemarkeerd 
met de letter “L”) in zijn positie en zet deze 
vast met twee type B-schroeven.

/01

/02

90/05 Werk aan de binnenkant van de 
assemblage en bevestig de stukken door 
vier type B-schroeven in de aangegeven 
gaten in te draaien.

/05

90/03 Plaats op dezelfde manier de 
rechterplaat (gemarkeerd met de letter 
“R”) in zijn positie en zet deze vast aan de 
batterijtray met twee type B-schroeven.

90/04 Steek de batterijtray in het gat in 
het midden van de basis. Oriënteer de 
stukken zoals getoond in de foto.

/03 /04

Fase 90: Printplaat
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90/07 Beveilig de schakelaar aan de 
batterijtraybasis met twee type L-schroeven.

90/08 Plaats de korte beugel in de 
aangegeven positie op de foto en steek de 
twee pinnen in de daarvoor bestemde gaten 
in de batterijtraybasis.

/07
/08

90/09 Plaats op dezelfde manier de  
lange beugel aan de andere kant van  
de batterijtraybasis.

/09

90/06 Plaats de kabelschakelaar van de 
batterijtray in de daarvoor bestemde 
sleuf. Oriënteer de stukken precies zoals 
weergegeven in de foto.

/06

Fase 90: Printplaat
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90/13 Haal de aandrijfas met de koppeling 
die je in stap 88 hebt samengesteld en 
plaats deze in de aangegeven positie op 
het chassis om de versnellingsbak met het 
differentieel te verbinden.

/13

90/11 Plaats de printplaat aan de binnenzijde 
van de batterijtray en bevestig deze op zijn 
plaats met twee type B-schroeven. Oriënteer 
de componenten precies zoals weergegeven 
op de foto.

90/12 Steek de schakelaarconnector 
in de aansluiting “17” op de printplaat.

/11

/12

90/10 Plaats de deksel op de aangegeven 
positie. Schuif de ring op de dekselschroef 
en bevestig de deksel aan de rest van de 
batterijtrayassemblage door de schroef (met 
de ring) in het aangegeven gat in te draaien.

/10

Fase 90: Printplaat
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FASE 90 IS VOLTOOID
Hier is hoe de binnenkant 
van de batterijtray van je 
model eruit ziet aan het 
einde van deze montage 
sessie. Bewaar alle 
onderdelen op een veilige 
plek totdat ze nodig zijn.

Fase 90: Printplaat


